

平成 19年9月28日

各 位

会 社 名 アルフレッサ ホールディングス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 渡邉 新 (コード番号2784 東証・大証各一部) 問合せ先 執行役員財務企画部長兼広報IR室長 三宅 俊一 (TEL:03-5219-5102)

システム子会社の設立について

アルフレッサ ホールディングス株式会社 (代表取締役社長:渡邉 新)と株式会社日立製作所 (執行役社長:古川 一夫)は、このたび、アルフレッサグループの情報システム業務を行う新会社「アルフレッサ システム株式会社」を合弁で設立することについて合意いたしました。

アルフレッサ ホールディングス株式会社の子会社であるアルフレッサ株式会社では、株式会社 日立製作所と共同でERPパッケージを中核とした新基幹システムを開発し、本年5月より稼動 しています。この新基幹システムは、今後、アルフレッサグループ各社へ共同利用を展開する予 定です。

新会社は、株式会社日立製作所の持つ豊富なシステム構築実績を通して培ったノウハウおよび 先進の技術力などを活用し、アルフレッサグループにおいて全体最適を考えた共同利用を推進す るなど、高品質で安定的な情報システムサービスを提供していきます。

1.設立する子会社の概要

- (1) 商 号 アルフレッサ システム株式会社 (英文社名: Alfresa System Corporation)
- (2) 所 在 地 東京都千代田区
- (3) 設立年月日 平成19年10月25日(予定)
- (4) 主な事業内容 アルフレッサグループ向けの情報システムの運用・保守および開発
- (5) 決 算 期 3月31日
- (6) 従業員数90名(予定)
- (7) 資 本 金 150百万円
- (8) 発行済株式総数 1,000,000株
- (9) 大株主および アルフレッサ ホールディングス株式会社 51% 持株 比 率 株式会社日立製作所 49%
- 2. 日程

平成 19 年 9 月 28 日 株主間協定書合意

平成 19 年 10 月 8 日 株主間協定書締結(予定)

平成 19 年 10 月 25 日 設立日 (予定)

3.アルフレッサ ホールディングス株式会社の今後の見通し

当該子会社設立がアルフレッサ ホールディングス株式会社の連結業績に与える影響は軽微であり、平成20年3月期の業績予想に変更はありません。

以上

お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と

情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。